Nafn:

VMA EDLI2AO05 - Timaverkefni 1 ur kafla 2 haust 2021

Syndu formulur og utreikninga

1. (20%) Skokkari fer 5,0 km leid a nakveemlega einum klukkutima en til baka sému leid a

tveimur klukkutimum. Hver er hradinn fram og til baka?

2. (20%) Bifreid eykur hradann ur 30 km/h i 70 km/h & 5 sekundum.

a) Hver er hroédun bifreidarinnar?

b) Hve langt fer bifreidin a pessum 5 sekundum?

3. (20%) Bill feer 0,50 m/s? hrédun ur kyrrstodu.
a) Hve lengi er hann ad na 90 km/h hrada?

b) Hve langt hefur bilnum pa verid ekid?



4. (20%) A pj6dvegum hér & landi er mesti leyfilegi hradinn 90 km/h.

a) Hve mikill er sa hradi i metrum a sekundu?

b) Hve mikil er hrodun bils sem er & peim hrada og neer ad stdédva sig a 100 m
vegalengd?

5. (20%) Bifreid er ekid a jofnum 15 m/s hrada i 4 sekundur. Sidan stodvast bifreidin eftir a
8 s. Hvad fer bifreidin langt a pessum 12 sekundum? Reiknadu vegalengdina med pvi ad

reikna flatarmali® undir ferlinum.
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